

# Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road, New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email:popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

پریس ریلیز

نئی دہلی

۲۲ اکتوبر ۲۰۱۷ء

انتظامی ناکامیوں پر پردہ ڈالنے کے لئے فرقہ وارانہ ماحول بنانے کی کوششوں سے پاپولر فرنٹ نے عوام کو کیا خبردار

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے چیئر مین ای ابو بکر نے اپنے ایک بیان میں کہا کہ سنگھ پر یوار، قومی سطح پر بحث کا موضوع بن رہی حکومت کی سنگین ناکامیوں سے عوام کی توجہ ہٹانے اور الیکشن سے قبل سیاسی منافرت کا بازار گرم کرنے کے مقصد سے دوبارہ اپنے کمیونل کارڈ کا بڑی تیزی سے استعمال کر رہا ہے۔

2014 میں اقتدار میں آنے کے بعد سے این ڈی اے حکومت کی کارکردگی ہر اعتبار سے ایک تاریخی ناکامی ثابت ہوئی ہے۔ ایک جانب یہ حکومت ہمیشہ ہی کارپوریٹ اور امیروں کے مفاد کے لئے کام کرتی رہی، وہیں دوسری جانب اس کی نوٹ بندی اور جی ایس ٹی جیسی عوام مخالف پالیسیوں کے سبب شہریوں کی غالب اکثریت کو کافی نقصان کا سامنا کرنا پڑا۔ بی جے پی کی ماتحت اتر پردیش ریاست میں، جہاں بنیادی سہولیات کے فقدان کی وجہ سے چھوٹے بچوں کی لگاتار موت واقع ہو رہی ہے، وہاں وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ بڑے بڑے مذہبی پروگرام منعقد کرنے میں مشغول ہیں۔ حتیٰ کہ جن لوگوں نے انہیں ووٹ دے کر اقتدار کی کرسی تک پہنچایا وہ بھی اب رفتہ رفتہ بیدار ہو رہے ہیں اور اس خطرے کو محسوس کر رہے ہیں۔ مختلف ضمنی انتخابات میں بی جے پی امیدواروں کو ملی ووٹوں کی مایوس کن تعداد اس حقیقت کی شاہد ہے۔ ان ناکامیوں سے باہر نکلنے کا بی جے پی کے پاس بس ایک ہی راستہ ہے کہ وہ لوگوں کو فرقہ وارانہ بنیادوں پر تقسیم کرے اور اقتدار تک پہنچے، جیسا کہ وہ ہمیشہ سے کرتی آئی ہے۔ اسی مقصد کو سامنے رکھتے ہوئے متعدد بی جے پی لیڈران نے اب ایوڈھیا اور رام مندر جیسے حساس مسائل کو اچھال کر ہندوؤں کے جذبات کو بھڑکانے کی مہم تیز کر دی ہے۔ چند اوسط درجے کے بی جے پی لیڈران کے ذریعہ تاج محل کے تاریخی ورثہ پر دئے جارہے تحقیر آمیز اور زہریلے بیانات ان کے اسی ایجنڈے کا حصہ ہیں، تاکہ اس کے ذریعے آئندہ ریاستی انتخابات کے پیش نظر عوام کے غصے کو ایک نیا رخ دیا جاسکے۔ وزیر اعظم اور پارٹی کے دیگر قدار لیڈران بھی اپنی خاموشی سے تنازعات کے اس نئے فتنے کو فروغ دیتے ہوئے نظر آ رہے ہیں۔

ای ابو بکر نے ملک کے عوام سے ان شیطانی منصوبوں سے چوکنارہنے، فرقہ وارانہ منافرت کی سیاست کو دھتکارنے اور آنے والے تمام ریاستی انتخابات میں بی جے پی کو اقتدار سے دور رکھنے کے لئے ایک ساتھ کھڑے ہونے کی اپیل کی۔

شفیق الرحمن

سکرٹری، رابطہ عامہ،

مرکز، پاپولر فرنٹ آف انڈیا، نئی دہلی